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ENCUESTA NACIONAL DE  

INSERCION DE EGRESADOS 

2011 

¿Cuántos jóvenes han concluido la 
escuela secundaria técnica al cabo de 

un año y medio? 
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Jóvenes que cursaron secundario ETP 
por Finalización de Estudios 

Adeuda 

materias

28,6%

Completó el 

secundario

71,4%
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Jóvenes que no completaron secundario ETP por Cantidad de Materias 
Adeudadas 

Tres o más

53,4% Dos

21,5%

Una

25,1%

¿Cuántas materias adeudan? 
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Jóvenes que no completaron secundario ETP por Presentación para Rendir 
Materias Adeudadas 

Nunca se 

presentó

42,5%

Alguna vez se 

presentó

57,5%

¿Alguna vez se han presentado a rendir 
materias adeudadas ? 



9 

Jóvenes que no completaron secundario ETP por Fecha que Esperan Recibirse 

No sabe

10,7%

Nunca

1,2%

Después de 

julio de 2011

18,1%
Antes de julio 

de 2011

70,0%

¿Cuándo estiman que se van a recibir? 
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69,7% 70,8%

18,5% 17,0%
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Grado de Terminalidad 

¿Cuál es la probabilidad que tienen de 
recibirse de acuerdo a la cantidad de materias 
que adeudan y si ya se presentaron a rendir? 

Sí ALTO

¿Se presentó a 

rendir? Una o dos MEDIO

No
¿Cuántas materias 

adeuda?

Tres o más BAJO
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Jóvenes que no completaron secundario ETP por Grado de Terminalidad 

Bajo

25,5%

Medio

17,0%

Alto

57,5%

¿Cuál es la probabilidad que tienen de recibirse los 
jóvenes que no completaron el secundario ETP? 
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67,5%
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Correlación entre porcentajes de Adeudan materias y 
Bajo Grado de Terminalidad según Jurisdicción donde 

cursaban 
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57,5%

50,3%

60,3%

60,9%

17,0%

17,3%

13,9%

17,8%

25,5%

32,4%

25,8%

21,3%
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TOTAL

Ocupado

Desocupado

Inactivo

Alto Medio Bajo

Jóvenes que no completaron secundario ETP por 
Grado de Terminalidad según Condición de 
Actividad Económica al Finalizar Secundario 
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54,3%

62,0%

17,5%

16,5%

15,4%

28,2%

21,4%

18,1%66,6%
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Ocupado

Desocupado

Inactivo

Alto Medio Bajo

Jóvenes que no completaron secundario ETP por 
Grado de Terminalidad según Condición de 

Actividad Económica actual 
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Muchas gracias 
 

Por información adicional lo invitamos a visitar el sitio web del programa 

http://www.inet.edu.ar/programas/unidad_info/segetp.html 

 

http://www.inet.edu.ar/programas/unidad_info/segetp.html


21 

58,0%

57,1%

48,8%

42,4%

38,7%

33,9%
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Factores asociados con Finalización de estudios secundarios 



23 23 

Factores asociados con expectativas de continuar 
estudios 

96,4%

94,9%

93,9%

91,6%
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Factores asociados con realización de estudios 
postsecundarios 

87,8%

70,1%

69,7%

63,2%
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